

Politika trajnostne mobilnosti On the Move (OTM):

ORODJE ZA SPREJEMANJE ODLOČITEV OTM* glede izbire lokacij dogodkov in/ali udeležbe na srečanjih

Organizacija The Green Room in njena ustanoviteljica Gwendolenn Sharp sta kot del svoje javne trajnostne politike in interne politike trajnostne mobilnosti za [On the Move](#) razvili orodje za odločanje, ki uporabnikom pomaga pri sprejemanju odločitev glede udeležbe na dogodkih ali srečanjih na različnih lokacijah ali organizacije le-teh.

Po velikem zanimanju, ki so ga najprej izrazile evropske mreže, ki sodelujejo pri projektu okoljskega certificiranja SHIFT, so se predstavniki mreže On the Move in organizacije The Green Room odločili, da ta dokument delijo na svojih spletnih mestih.

Vabimo vas, da dokument uporabite ali ga prilagodite, pri čemer se sklicujete na avtorja tega dokumenta.

Hvala!

Kontaktni e-poštni naslov za morebitna vprašanja ali izmenjavo izkušenj: mobility@on-the-move.org

***Slovensko različico "Orodja za sprejemanje odločitev OTM" je pripravil zavod Motovila na podlagi izvirnega orodja za podporo odločanju mreže On the Move, ki je bilo razvito v sodelovanju z organizacijo The Green Room, ter "Potovalne listine Periscope", ki je prav tako nastala na podlagi orodja OTM.**

Licenca *Creative Commons Licence Attribution-NonCommercial-NoDerivatives 4.0 International* (CC BY-NC-ND 4.0). Ta publikacija je licencirana pod licenco CC BY-NC-ND 4.0.

Za ogled izvoda licence obiščite <https://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0> Priporočena oblika navedka: 'The Green Room (Gwendolenn Sharp) za smernice trajnostne mobilnosti On the Move, Orodje za sprejemanje odločitev glede izbire lokacij dogodkov in/ali udeležbe na srečanjih. Bruselj, On the Move (november 2023)'.

<https://on-the-move.org/about/sustainability-policy> in <https://www.thegreenroom.fr/en/resources>

Podpora Evropske komisije za izdelavo te publikacije ne pomeni odobritve vsebine, ki odraža zgolj stališča avtorjev, pri čemer Komisija ne odgovarja za kakršno koli uporabo informacij v publikaciji.

Merila za sprejemanje odločitev glede udeležbe na dogodkih oz. srečanjih in njihove organizacije

Orodje On the Move spodbuja okolju prijaznejše načine prevoza za domača in mednarodna potovanja v sklopu trajnostne politike mreže OTM in njenih dejavnosti. Avtorji ob tem priznavajo, da so potovanja z nizkimi emisijami ogljika običajno dolgotrajnejša, včasih pa tudi manj zanesljiva in udobna, ter da je treba pri končni izbiri upoštevati počutje osebe, ki potuje, pa tudi njeno razpoložljivost ter ravnovesje med njenim osebnim in poklicnim življenjem.

Naslednji **seznam vprašanj** je namenjen lažjemu upoštevanju vpliva potovanja v procesu odločanja o udeležbi na srečanju ali dogodku:

	DA	NE
Ali je udeležba na tem dogodku nujna?		
Ali srečanje/dogodek traja manj kot dan?		
Ali je v kraj dogodka mogoče potovati z vlakom?		
Če je v kraj dogodka mogoče potovati z vlakom: ali potovanje traja več kot 10 ur?		
Če v kraj dogodka ni mogoče potovati z vlakom: ali so na voljo direktni leti?		
Ali direktne lete nudijo samo nizkocenovne letalske družbe? <i>Čeprav so nizkocenovni leti pogosto cenejši in letijo v mesta zunaj prestolnice, kar pogosto omogoča direkten let, se pri njih pojavljajo etična vprašanja (delovni pogoji, poslovni model itd.). Imajo manjšo ogljično intenzivnost, ker so polno zasedeni in nimajo prvega/poslovnega razreda.</i>		
Ali lahko na istem območju (destinaciji) organizirate dodatna srečanja ali se udeležite/se povežete z drugimi dogodki?		
Ali dogodek/srečanje ponuja nadaljnje priložnosti za nova partnerstva in strokovni razvoj?		
Ali dogodek/srečanje ponuja priložnosti za udeležbo znotraj regije (tj. sosednjim državam)?		
Ali dogodek/srečanje ponuja priložnosti za srečanja z manj vidnimi skupnostmi/konteksti/ organizacijami?		
Ali organizatorji upoštevajo okoljski vpliv dogodka/srečanja?		
Ali ste se z organizatorjem/gostiteljem pogovorili o okoljsko trajnostnih možnostih?		
Ali lahko s tega srečanja/dogodka prinesete kar koli koristnega za vaše lokalno okolje/skupnost/druge strokovnjake ali organizacije (v smislu vzajemnosti)?		
Ali je prizorišče/mesto izbrano z namenom, da se ohranijo povezave s konteksti, ki bi bili izključeni iz kulturnega sodelovanja in dialoga, če bi bili dosegljivi zgolj na trajnostne načine?		
Ali dogodek lokalnim skupnostim ponuja priložnosti, ki jim ne bi bile na voljo, če dogodka ne bi (so)organizirali?		
Ali ste v izbrani državi v preteklih dveh letih organizirali kakršen koli dogodek oz. se tam udeležili srečanja?		

Če je **več kot 60 % vaših odgovorov na vprašanja v oranžnih poljih**, razmislite o spletni udeležbi (če je ta hibridne oblike) ali ponovno ocenite pomembnost potovanja/dogodka, pri čemer upoštevate tudi druge vidike, kot so število udeležencev, finančni stroški itd.

ON
THE
MOVE

International
Cultural
Mobility
Network

Legal seat:
Sainctelette Square 19
1000 Brussels
Belgium

Registration: 0873.268.036
VAT: BE0873268036
mobility@on-the-move.org
<https://on-the-move.org>

Opomba: Ta dokument je treba razumeti v skladu s trajnostno politiko mreže On the Move: <https://on-the-move.org/about/sustainability-policy>

in kot del programa okoljskega certificiranja SHIFT za mreže:

<https://on-the-move.org/about/our-news/shifting-towards-eco-practices-international-cultural-networks-take-lead>